

**VÝHODNÉ PŮŽIČKY
NA ČOKOLVEK**

KOMÁRNO: Petöfiba 11
KOLÁROVO: Ramešalnická 4,
Čelovec 320
0918 709 049, 0905 274 348

Karácsonyi játék a DELTÁ-val

Idén is értékes ajándékok várnak játékoskedvű olvasóinkra. A részleteket keresse a 8. oldalon.

Népszavazás nélkül is megoldódott

Nemesócsa

Múlt csütörtökön megtartotta rendes ülését a nemesócsai önkormányzat. Ez magában talán nem is bírna különösebb hírértékkel, viszont a programba beiktatott két új napirendi pont annál inkább. Mint már arról lapunk többször is beszámolt, a településen múlt szombaton népszavazást kellett volna tartani Komjáti László polgármester visszahívása, illetve polgármesteri pozíciójának megerősítése ügyében. Néhány nap alatt azonban a kérdés népszavazás nélkül is megoldódott. Komjáti László már nem Nemesócsa Község polgármestere.

Folytatás az 5. oldalon



Komárom városa kiáll Boldoghy Olivér mellett

Részletek a 3. oldalon



A városi képviselő-testület megszavazta azt a határozatot, melyben kiállnak egy komáromi polgár, Boldoghy Olivér mellett, akitől megvonták szlovák állampolgárságát.

Rács mögött a gyilkos

Hetény

November 20-án reggel nyolc óra körül a komáromi rendőrség bejelentést kapott egy hetényi 54 éves férfi eltűnéséről. Nem sokkal később kiderült, az eltűnt férfi gyilkosság áldozata lett. A rendőrség másnap elfogta és őrizetbe vette a gyanúsítottat.

Az áldozat holttestére a családtagok találtak rá Hetény határában, nem messze a leparkolt személygépkocsijától. Feltételezések szerint a férfi rajtakapta a tolvajokat, amint az általa

használt erdőrészből lopták a fát. Az egyik tolvajjal, a 33 éves Ferenczel szóváltásba keveredett, majd megütötte a tolvajt, aki a földre esett. Erre 31 éves élettársa előhúzza társa zsebéből a kést, és ötször hátbaszúrta a hetényi vállalkozót. Ezután gallyakkal letakarta és meggyújtotta a holttestet – tájékoztatta lapunkat Renáta Čuháková, a nyitrai kerületi rendőrkapitányság szóvivője.

A rendőrség halált okozó testi sérítés miatt indított nyomozást az ügyben, a nőre akár 15-20 év börtön is várhat.



Átverés a csodakarkötő

Részletek a 6. oldalon

Naszvad:
Ünnepélyesen átadták a felújított alapiskolát

Részletek az 9. oldalon

Fekvenyomás: Világ bajnoki arany- és ezüstérem

Részletek a 18. oldalon

GEODETICKÁ KANCELÁRIA
 MIHÁLY A SYN
 Lesná 32, 945 01 Komárno
 www.fopcon.sk
 0903 469 368
 0905 792 871
FÖLDMÉRŐ IRODA

Ünnepi hangverseny a jubileumi Művészeti Alapiskolában

Fekete Vince igazgató sajtótájékoztató keretén belül felsorolta a jubileumi év már lezajlott programjait, valamint ismertette a zárórarendezvény műsorát.

A jubileumi év során számos előadást, koncertet és kiállítást szerveztek. Márciusban vette kezdetét a koncertsorozat a dunaszerdahelyi, az ógyallai, a gútai és más partneriskolákkal közösen. Júniusban a tanulók év végi ünnepi műsorát láthatták az érdeklődők, s ekkor nyílt a végzősök tárlata is. Több kiállítást is szerveztek a városban, valamint táncbemutatókkal is színesítették a palettát.

A jubileumi évet december 2-án, az iskola alapításának 150. évfordulója alkalmából rendezett nagyszabású műsorral zárják, amelyre többek között a művészeti berkekben alkotó, volt növendékek is meghívást kapnak. Az ünnepség a Duna Menti Múzeum dísztermében veszi kezdetét 15 órától ünnepélyes pedagógiai tanácsulással, majd az iskola volt diákjainak kiállított munkáit lehet megtekinteni a Ghyczy házban. Befejező akkordként kerül megrendezésre az ünnepi hangverseny, melynek a városi művelődési központ ad otthont 18 órától.

Az ünnepségre elkészül az iskola 150 évét be-



mutató kétnyelvű jubileumi évkönyv is, valamint bemutatták a Művészeti Alapiskola zászlaját is, melyet Novák Ágota készített el. -sz-

Diáknapi az Ipariban

Komárom

Második alkalommal rendezték meg az Ipari Szakközépiskolában a diáknapi. Az egésznapos eseményen az iskola minden tanulója részt vett.

A ceremónia reggel az elsősök avatásával vette kezdetét, majd egymás után zajlottak a különböző versenyek. Ha belegondolunk, hogy 20 versenyszámról volt szó, elképzelhetjük, nemigen unatkoztak az iskola diákjai. *Mgr. Szabó Beáta* főszervezőtől megtudtuk, hogy nagyon sokszínű program állt a versenyzők rendelkezésére. Többek között Rubik-kocka kirakásban, malom- illetve sakkversenyben, lövészetben, asztaliteniszben, gólyalábon járásban, görkorsolya szalomban, szkanderezésben, scrabble betűkirakásban, angol, német nyelvi illetve játékos IQ-kvízben, pókerben, számítógépes twisterrel, valamint a nagy érdeklődéssel várt Ipari Faktor tehetéskutató versenyben mérhették össze tudásukat. Persze a diáknapi eseményeibe a tanárok is bekapcsolódtak.

A nap végén kiderült, hogy az iparis diáknapi versenyeket összesítésben idén az I. E osztály nyerte.

„Istent szolgáló művészet”



A Keresztény Magyar Szövetség és a tatai Márványhegyi Művésztelep pályázatot hirdet a Kárpát-medencében élő magyar egyházi személyeknek: papoknak, lelkészeknek, szerzeteseknek és katekétáknak. A képzőművészeti pályázatot „Istent szolgáló művészet” címen hirdették meg.

Három kategóriában lehet nevezni. 1 - kisplasztika, 2 - festészeti technikák, 3 - egyedi és sokszorosított grafikai eljárások. Leadási határidő: 2012. március 30. A beérkezett munkákat neves művészek fogják elbírálni, úgymint

Lévai Ádám, Vargha Mihály, Szilva József, Kó Pál, Muzsnay Ákos, Csordás Zoltán és Nagy János. A pályázattal kapcsolatos részletes információk hamarosan megtalálhatók a www.kmsz.org weblapon.

A beérkezett pályaművekből kiállítást szerveznek itthon és határainkon túl is, valamint a nyertes alkotásokat elárverezik és az ebből befolyt pénzüsséget a berzétei református árvaház és a nagymegyeri katolikus központ megsegítésére ajánlják fel.

ssy

Népszavazás nélkül is megoldódott

Folytatás az 1. oldalról

Az ülés Szép Lajos, alpolgármester vezetése mellett zajlott, aki tájékoztatta a testületet az utóbbi hét történéseiről. *Komjáti László* polgármester jogerős elítélésével kapcsolatban. Elmondta, hogy az önkormányzat levéllel fordult a komáromi Járási Bírósághoz, amelyben tájékoztatást kért a község polgármesterének ügyével kapcsolatban. Mindezt azért, mert múlt szombatra népszavazást írt ki személyéről, és mivel voltak előzetes, bár nem hivatalos információk az ítélettel kapcsolatban, az önkormányzat tisztán akart látni ebben az ügyben, elkerülendő a népszavazás feleslegességét. A komáromi Járási Bíróság 2011. november 18-án kelt levelében értesítette a községi önkormányzatot, hogy Komjáti Lászlót előre megfontolt szándékkal elkövetett bűncselekmény tárgyában marasztalta el, és jogerősen felfüggesztett szabadságvesztésre ítélte. Az ítélet 2011. november 12-én, tehát annak kihirdetésekor emelkedett jogerőre. A vonatkozó törvények értelmében, Komjáti László ezzel a nappal elvesztette polgármesteri mandátumát, így eleget téve törvényes kötelességének, 2011. november 23-án kelt levelében értesítette az önkormányzatot mandátumának elvesztéséről.

Ennek kapcsán az önkormányzat több határozatot is elfogadott. Tudomásul vette a polgármester mandátumvesztését, majd a törvényeknek megfelelően, Szép Lajos alpolgármestert bízta meg a polgármesteri teendők teljes körű ellátásával, a parlament elnöke által kiírt, előrehozott helyhatósági választások kiírásáig, illetve az újonnan megválasztott polgármester eskütételéig. A testület határozata szerint, ez év december 31-ig kérvényezik az előrehozott választások kiírását.

Az így ilyen irányban való elmozdulása feleslegessé tette a szombati népszavazást, így Nemesócsa lakossága nem járult az urnákhoz. A testület valamennyi határozatot egyhangúlag elfogadta.



Szép Lajos alpolgármester

Elmondta, hogy jelenleg 15,4 százalékos a község adóssága, ami óriási előrelépés a kényszerfelügyelet elrendelése óta. Ezt az öt kinevező illetékes minisztérium is nagyra értékeli, és Jana Tomšíkovát jelenleg a legjobb kényszerfelügyeleti biztosnak tartja. Ezért, köszönetét fejezte ki a helyi önkormányzati képviselőknek, de különösképpen Szép Lajos alpolgármesternek, akik aktív tevékenységükkel nagyban hozzájárultak ehhez az előrehaladáshoz.



ternek, akik aktív tevékenységükkel nagyban hozzájárultak ehhez az előrehaladáshoz.

És hogy már ezen az önkormányzati ülésen elkezdődött a majdani, előrehozott helyhatósági választások kampányának előszele, mi sem bizonyítja jobban, mint az előző képviselő-testület talán „legaktívabb” tagjának, *Simon Károlynak* a jelenléte. Nem érkezett egyedül, kíséretében megjelent a Falvak és Városok Polgárainak Társulása képviselője is, aki az üléstől hang- és képfelvételt készített. Jana Tomšíková már beszámolója alatt erőlyesen figyelmeztette Simon Károly ex-képviselőt, tartózkodjon a közbeszólásoktól és egyéb véleménynyilvánításoktól. Közismert, hogy a kényszerfelügyeleti biztos már több alkalommal adott hangot azon véleményének, miszerint Simon Károly „túl buzgóságával” többet árt a településnek, mint az ex-polgármester. Ülés után aztán hangos, nyomdafestéket nem tűrő szóváltás keletkezett a két személy között, amibe sajnos, a magát függetlennek valló polgári társulás képviselője is beleolvadt. Simon Károlyt támogatva. Olyan dolgokat kértek számon a kényszerfelügyeleti biztoson, amely törvényből adódóan sem tartozik az ő hatáskörébe. Érdekes, egy községtől független, ám annak fellendítéséért küzdő és harcoló hölgy próbálta megvédeni Nemesócsa Köz-

ség „becsületét”. Simon Károly ugyanis támadólag lépett fel nemcsak a biztos, de a jelenlévő képviselők ellen is, bizonyítva, hogy a tavalyi választások idején éppen ők juttatták Komjáti László személyét polgármesteri funkcióhoz, az MKP listáján. Egy ilyen, 2010-es szórólapon is körözésre adott. A dologban van némi igazság, viszont az is tény, hogy éppen ez a testület írta ki a népszavazást, amit a Simon Károly által képviselt előző testület évekig képtelen volt megtenni. Tehát, szemrehányásokra ebben az esetben talán egyik félnek sincs joga.

Az ülés után megkérdeztük Szép Lajost, a polgármesteri teendőkkel megbízott alpolgármestert: mely feladatokat tartja legfontosabbnak elvégezni az előrehozott választásokig? „Elsődleges célunk, teljes mértékben együttműködni a kényszerfelügyeleti biztossal, hogy mielőbb letudjuk az adósságokat, így magát a kényszerfelügyeletet is. Jelenleg nagyon jó úton haladunk, és ez öröndetes hír Nemesócsa lakosságának. Mindenképpen azon leszünk, hogy mielőbb normális mederbe terejlük a község életét, visszahozzuk Nemesócsa jó hírnevét, amely az utóbbi években sok csorbát szenvedett. Nem kis feladatok ezek, de minden erőnkkel azon leszünk, hogy sikerüljön” – mondta el Szép Lajos.

Nos, így legyen!

Kép és szöveg: Böröczky József

MIKULÁSRA KÖNYVET!

Mikulásra csoki mellé könyvet is ajándékoznak gyermekeknek! December 3-tól 6-ig 12 %-os árengedménnyel vásárolhat gyermekkönyvet a könyvesboltunkban. Kifestők, mesekönyvek, foglalkoztató füzetek, képes gyermek-enciklopédiák széles választékából válogathat. Szeretettel várjuk Önöket a Diderot könyvesboltban Komáromban, a Szent István szoborral szemben.



Elérhetőségeink:
 Tel/fax: 035 77 01 152
 Mobil: 0908 165 852
 e-mail: diderot@stonline.sk
 www.diderot.sk

5 EURÓS VÁSÁRLÁSI UTALVÁNY

Ha Ön megvásárolja A KOMÁROM, A DUNA GIBALTÁRJA című képes albumot a Diderot könyvesboltban ezen utalvány felmutatásával 5 eurós árkedvezményben részesül.

Az album Révkomárom kétezer esztendő történéseit mutatja be képek és dokumentumok tükrében. A kiadvány tanulságul szolgál mának és holnapnak, tisztelegvén régi nagyjaink előtt. A könyv magyar és szlovák nyelven is megvásárolható.

Az utalvány december 31-ig váltható be.

Szilveszterezzen Búcsón a Vintop - Karkó étteremben
 A jó hangulatról a FORTUNA zenekar gondoskodik.
 2011
 Háromfogásos ünnepi fővacsora
 aperitív, üdítő, bor, kávé
 éjfél pezsgő és vacsora
 35 €
 Jegyek kiválthatók a Vintop - Karkó recepcióján minden nap 12.00 órától
 Béli helyfoglalás és szobafoglalás: 0905 061 505, 0905 275 262
 Részletes információ a www.vintop-karko.sk oldalon található.

Nevet változtat a Dexia Bank

Megváltoztatja nevét a Dexia Bank. A pénzintézet a részvényesek közgyűlésének döntése alapján Prima banka Slovensko néven működik majd a jövőben, amennyiben a Szlovák Nemzeti Bank is beleegyezik a változtatásba.

A névváltoztatásra 2012. január elsejétől kerülne sor. A változás oka, hogy a bank főrésztényest váltott áprilistól, a lépésnek semmilyen hatása nem lesz a kliensek betéteire vagy várható hozamaira. „Az új névvel is folytatni fogjuk a városok és községek részére biztosított szolgáltatásainkat” - jelentette ki Ján Rollo, a bank vezetője.

A Dexia márkanévátása az első lépés a néhány hónap alatt megvalósítandó imidzsváltás terén. A bank új logót és vizuális kinézetet fog kapni, a változások 2012 nyarán érnek véget. A pénzintézet mindaddig régi és új elnevezését is használni fogja.

Egyre több előfizető

362 ezer SIM-kártyát adott ki az O2 hálózata, azóta amióta lehetőség van a telefonszám átvitelére más hálózathoz. Legtöbben az Orangetól vitték át a telefonszámukat.

2008-tól 2011. november 22-ig 361 872 új kliens regisztrált Szlovákia legfiatalabb mobilszolgáltatójához - tájékoztatta a sajtót a Telefónica Slovakia. Az Orangetól 195 969-en a T-Mobile-től 165 903-an, hozták át telefonszámukat. Az O2 különféle prémiumokkal ajándékozza meg új ügyfeleit. Jelenleg lehetőség van 100 € bónuszhoz, vagy új SIM-kártya vásárlása esetén az első feltöltött összeg duplázására, esetleg egy éven keresztül 10 % kedvezményre, amennyiben e-shop használatával történik a megrendelés.

Átverés a csodakarkötő

Megtévesztő reklámjai miatt 57 millió dolláros büntetést kapott, így csődbe ment a Power Balance csodakarkötőket gyártó cég. Mint az kiderült, a vásárlókat átverték.

A gumikarkötőt, amely a reklámok szerint egyensúlyérzékkel, több energiával és nagyobb teherbírással látja el tulajdonosát, Szlovákiában is árulták a nagyobb bevásárlóközpontok standjain. Most a bíróság is kimondta, hogy a sportolók és hírességek által előszeretettel használt karkötő semmilyen tudományos elvre nem épül, mindössze a placebohatásra. A vállalat a büntetéstől csődöt is jelentett, s azt üzentte egy közösségi oldalon keresztül, hogy ennek ellenére nem tűnnek el a Power Balance karkötők.



(b)

Újabb visszavonás

Az IKEA megkér minden vásárlót, aki a 12 650-es számú beszállítótól származó PAX gardrób-szekrényt vásárolt AURLAND tükrös ajtóval, hogy haladéktalanul vegye fel a kapcsolatot a vevőszolgálatnál a 02/48 226 111-es telefonszámon.

Az IKEA arról értesült, hogy a nagyméretű tükrös levaló és leeshet, esetleg éles szilánkokra törhet. A tükrök súlyos, és mivel eltörhet, a használóra veszélyt jelent.

Az IKEA elnézést kér az okozott kellemetlenségért.

-ga-



A csoda megint megvalósulhatott



Nagy Ági (jobbról) mindenkinek megköszönte az önzetlen támogatást

Újra jótékonyági vásárt rendeztek Nagymegyeren a daganatos betegségekben szenvedő gyerekek megsegítésére, az eseményt immár negyedik alkalommal szervezte meg a Geri Csodalámpása nevű alapítvány.

A jótékonyági vásár egyik szervezője Nagy Ági, aki az akkor tizenhét éves fiát egy daganatos kór miatt 2006-ban veszítette el. A fiú négy és fél évig küzdött súlyos betegségével, mely végül legyőzte őt. Ezután az alapítványt az édesanya, valamint Terézia Beringerová, Vrežgő Erzsébet gyermekorvos, Csepi Katalin pedagógus és Geri testvére, Nagy Gábor éppen azért hozták létre 2008-ban, hogy a daganatos kórban szenvedő gyerekeket, illetve azok családjait segíteni tudják a betegséggel való küzdelemben. „Sok segítő kéznek köszönhető, hogy a csoda újra megvalósulhat. Szinte a bőség zavarával küszködünk, anynyi a felajánlott tárgy” - mondta a jótékonyági vásár november 18-i megnyitóján Nagy Ági.

A városi művelődési otthon emeleti ki-

állítótermében egy héteg zajló eseményen azok a műtárgyak és egyedi kézműves termékek voltak megvásárolhatók, amelyeket alkotóik vagy tulajdonosaik jótékony céllal ajánlottak fel, az eladásból befolyt összeg az alapítvány számláját gazdagította. A rendezvény felett a polgármesteri hivatal vállalt védnökséget. Amikor még Geri élt és nagyon szívósan küzdött betegségével, már 2004-től kezdve jótékonyági esteket is szerveztek a fiú sorstársainak megsegítésére. Azóta kétvétenként valósult meg egy-egy ilyen est, melyeket mindig jótékonyági vásár előzött meg. Az alapítvány marad a bevett szokásoknál, vagyis a jótékonyági esteket továbbra is két évente szervezi meg, de a vásárokat ezentúl minden évben megvalósítja. A nagymegyeri Geri Csodalámpása alapítvány számlaszámára (0193723415/0900) egyébként folyamatosan lehet adományokat eljuttatni, melyből az ország egész területén élő, daganatos betegségekben szenvedő gyerekeket támogatnak.

Kovács Zoltán
fotó: KZ

Teltházias előadások az ezotéria jegyében

A hagyományokhoz híven idén is megrendezték a Nagymegyeri Ezoterikus Fesztivált, melynek háziasszonya most is Takács Gabi volt. Az ezotéria iránt érdeklődőknek köszönhetően teltházias előadások zajlottak a városi művelődési otthon színháztermében.

A november 20-án reggeltől estig tartó rendezvényen olyan előadókat hallgathattak meg, mint Imolai Judit, Villás Béla, Botos Eszter, Konkoly Imre, Balogh Béla és Kövi Szabolcs. A témák is érdekesek voltak: a Holdasszony naptára, a szerelem, szexualitás és a párkeresés misztériuma, Nyírkai Jólát, Gestalt asztrológia, a szeretet törvénye, utak és útvesztők a lelki fejlődésben. Különböző szolgáltatásokat is igénybe lehetett venni, volt asztrológiai tanácsadás, grafológiai elemzés, tenyérjólás, szibériai sámán előreljélzés, auratisztítás, természetgyógyászati tanácsadás, egészségi állapotfelmérés, aurafotózás. A nagyteremben az ezoterikus karácsonyi vásár mellett Zerényi Anna akril virágmandala képeinek kállításra is zajlott. Az immár he-



tedik alkalommal megrendezett ezoterikus fesztivál háziasszonya, Takács Gabi végül elégedetten konstatálhatta, hogy idén rengetegen töltötték együtt ezt a misztikus, szeretettel teljes vasárnapot.

Kép és szöveg: Kovács Zoltán

ŐRÜLT
NAPOK!

Kiváló telefonok féláron!

Az O2 Filip pausállal most:

- a kiválasztott telefonok bármelyikét féláron megkaphatja
- ingyenes hívások az O2 hálózatán belül
- hívás a többi hálózatba mindössze 0,11 euróért

Ajánlatunk a készlet erejéig tart!

0800 02 02 02
www.o2.sk

O₂

MEGNYÍLT

Döner Kebab

Komáromi út (BUTIK CENTRUM A) 2491/160, Nagymegyér

NYITVA TARTÁS

| | |
|-------------------|---------------|
| Hétfő - Csütörtök | 9.00 - 21.00 |
| Péntek - Szombat | 9.00 - 24.00 |
| Vasárnap | 14.00 - 20.00 |

Ételkihordás 3,50 € felett

INGYENES

Izsap, Csilizradvány, Balony, Ekecs, Apácaszakállas, Szilas, Lakszakállas, Bogya, Gellér

Házhozszállítás
0908 365 363

KEBAB AKCIÓ

| | |
|-----------------------|--------|
| 200. 4 x KEBAB TÁNYÉR | 9.90 € |
| 201. 4 x DÜRÜM KEBAB | 9.90 € |
| 202. 4 x DÖNER KEBAB | 7.90 € |

GREEN PARK RESIDENCE

Új 2- és 3-szobás lakások bérelhetőek

Minden lakás önálló parkolóval rendelkezik az épület mellett parkolóban. Az alapdíjban a közműdíjakat is tartalmazza. A lakások modern, a környék elvileg minden szükséges szolgáltatást, meggyőzés alapján birtokosok a lakás teljes berendezését.

A bérelési díj 2-szobás lakás 300,- EUR/hó, 3-szobás lakás 400,- EUR/hó. Az energiastátuszokkal minden bérlő önkéntes szociális viszonyban van.

ALTAGRAC Kft. Ingatlaniroda
Kertész utca 15, Komárom

Tel.: 0907 092 701, 0918 897 595
E-mail: jozsa@altagrac.sk

WWW.GREENPARKKN.SK

„Dalolj, táncolj velünk!”

Naszvad

November a Csemadok naptárában a népművészet hónapja. Mint már több éven keresztül, idén is megrendezték a „Dalolj, táncolj velünk!” című népdalestet, népművészeti esztűdműsört.



A népzenei összeállítás kezdetét *Horsa István* dudajátéka jelezte. A dudu különleges hangja után, már fényáradatban, lépett színpadra a rendezvény műsorvezetője, *Simonics Tímea*. A köszöntő után a Búzavirág női éneklőcsoport következett. A Mezőföld néptáncgyűttes a magyarországi Alap községből látogatott el Naszvadra és mutatta be műsorát. Őket követően Kis Richárd mondott mesét, majd a Pettyem táncsoport apróságai a „Róka, róka köztetek” című gyermekjáték összeállítását mutatták be a lelkes közönségnek. A gyermekjátékok után a citerások vették birtokba a kisszínpadot. Citeraszóra táncoltak a Pettyem idősebbjei a „Libegő szoknyák” című koreográfiát bemutatva. Bánházi Dóra csengő énekhangja is színesítette a műsört. A nagymgyeri dalok után a kúrti Bokréta népdalkör és a szintén kúrti Hanga citerazenekar következett. Az esti műsor utolsó negyedében lépett színpadra a Délibáb néptáncgyűttes a bécsi Banda zenekar kíséretében. Záróműsorként a helyi Búzavirág vegyes éneklőcsoport naszvadi nótákkal búcsúzott a közönségtől.

(miriák)

Dobosi Róbert felvétele

„Egy csepp” világnap

Hetény

A Diabétesz Világnapot minden évben november 14-én tartjuk. A világnap alkalmából a komáromi Cukorbeteg Szövetsége kirándulást szervezett Budapestre, az „Egy csepp” világnapra.

A rendezvény november 13-án volt a SYMA Sport- és Rendezvényközpontban. Ezzel kapcsolatban *Rancsó Melinda* diplomás nővér lapunknak elmondta: ez a világnap 2006 óta minden esztendőben egy nagy esemény. Komáromból és a környékbeli falvakból elsősorban nők vesznek részt

cukorbeteg ezen a nagyszabású rendezvényen, de biztosan nem utoljára. Egészségügyi szűrésre sokasága várta az odalátogatókat, volt vér-cukor-, koleszterin-, vérnyomás-, testzsír százalék, haskőrfogat-, testmagasság-, testsúlymérés, hallás- és szemvizsgálat.

„Az egésznapos programot *Erős Antónia* (akiről köztudott, hogy maga is cukorbeteg) és *Szellő István* nyitották meg. Nagyszerű volt élőben is látni, hogy Antónia milyen kedves és csinos és Szellő István is nagyon sármos, és bizony megdobogtatta a női szí-

veket. A rekeszizmunkat is megmozgattuk és jókat neveltünk a Dumaszínházak műsorán, melynek műsorvezetője a szintén „nagydumás” *Novák Péter* volt. Az igazi attrakció azonban az *Ördög Nóra* által vezetett X faktorosok fellépése volt” – mondta *Rancsó Melinda*.

Egy nagyon kellemes és eseménydús napot töltöttek Budapesten, a vércukoreredményeik elég jók voltak, de még van mit javítani. A cukorbetegség figyelmet követel!

(miriák)

Rancsó Melinda felvétele



A világnap alkalmából a komáromi Cukorbeteg Szövetsége (ZO ZDS DiaKom) kirándulást szervezett Budapestre

MEGHÍVÓ

A Csemadok szentpéteri alapszervezetének vezetősége tisztelettel meghívja Önt és Kedves Családját

a helyi CSEMADOK megalakulásának 60. évfordulója alkalmából megrendezésre kerülő Csemadok-napokra.

Program:
Csütörtök - 2011. december 1. (helyi kultúrház) 17.00 órai kezdettel: *Sáli Levente* „Szentpéteri tájképek” című olajfestményeinek előadással egybekötött kiállítás

Péntek - 2011. december 2. (helyi kultúrház) **Mesefesztivál:** 8.00 órai kezdettel: „Felvidéki mesekincs” – vetélkedő alsó tagozatos diákok számára

11.00 órai kezdettel – amatőr diák színjátzó csoportok fellépése

17.00 órai kezdettel: „A napba öltöztetett lány” című rockopera a **Felvidéki Rocksínház** előadásában

Szombat - 2011. december 3. (helyi kultúrház) 16.00 órai kezdettel: könyvbemutatóval egybekötött ünnepi műsor. Ünnepi csokorral kedveskednek Csemadok-tagjaink, a helyi alapskola diákjai és óvodásai.

17.30 órai kezdettel: „Aranylanc” – a kálazi Csemadok **Új Hajtás színjátzó csoportjának** fellépése

Vasárnap - 2011. december 4. 9.30 órai kezdettel: hálaadó szentmise a katolikus templomban.

A rendezvény támogatói:
Bethlen Gábor Alap
Szentpéter Község



A brit nemzetközi iskola tanulói Karván

Huszonöt gyermek töltötte az elmúlt hétvégét Karván, a Korava Polgári Társulás Duna menti házában. A gyerekek kitakarították az udvart, kifestették a helyiségeket, segítettek a konyhában és részt vettek a különböző kézműves foglalkozásokon is. A pozsonyi székhelyű brit nemzetközi iskola (Britanica International School) egyik pedagógus-kísérője a komáromi születésű **Romhányi Beáta**, aki 2003 óta dolgozik az iskolában. **Lapunk érdeklődésére bemutatta a régióknban kevésbé, vagy alig ismert iskolát.**



tanuló köteles tanulni a szlovák nyelvet és irodalmat. A pedagógusok fele Angliából, fele Szlovákiából van.

Az idegen nyelv elsajátítása a legtöbb, amit egy szülő nyújthat tud a gyermekének. Erdemes tehát a minőségi brit nemzetközi iskolába befektetni. Ez az iskola már a világ számos országában eredményesen működik. A brit képzési rendszert követő, angol tanítási nyelvű óvoda, alap- és középiskola 3 éves kortól kezdve tizennyolc éves korig nyújt színvonalas oktatást. Tanítási modelljüknek köszönhetően végzős diákjaik a világ legjobb egyeteméin tanulhatnak tovább. A végzősök nem-

zetközi érettséget kapnak. Az oktatás 8 óra 10 percor kezdődik és 15.45-ig tart. Az órák 60 percesek, két szünet beiktatásával. A brit nemzetközi iskolában a tanulókat 675 euróról regisztrálják. Az egy éves tandíj 6734 eurótól egészen 14 688 euróig van, attól függ, hogy melyik osztályba jár a gyerek.

Az iskola tanulóinak annyira megtetszett a falu, a környezet, a foglalkozások, hogy jövő tavasszal ismét felkeresik a Korava székházat, hogy egy kellemes hétvégét töltsenek el ebben a csodálatos Duna-parti környezetben.

Miriák Ferenc
A szerző felvétele

Elismerés és oviolimpia Perbetén



Első alkalommal rendezte meg a perbeti magyar és szlovák tanítási nyelvű iskola a Nyitrai kerület által meghirdetett olimpiai fesztivált.

A kerületből összesen 136 oktatási intézmény (68 óvoda, 38 alapskola, 30 középiskola) nevezett be a versenybe. Az óvodák közül a perbeti a „leg-

aktívabb óvoda” elismerést kapta. Az ünnepélyes díjátadásra november 11-én a Prímás-palota dísztermében került sor, ahol a díjat a Szlo-

vák Olimpiai Bizottság elnöke, *František Chmelár* adta át a nyerteseknek. Jelen volt a Szlovákiai Falvak és Városok Társulásának elnöke *Jozef Dvonč*. Zsolna megye elnöke *Juraj Blanár*, Pozsony polgármestere *Milan Ftáčnik*. A Nyitrai kerület nevében a díjat *Lubica Libová*, az iskolaügyi, sport-, ifjúsági és kulturális hivatal vezetője vette át.

A magyar tanítási nyelvű óvoda vezetője, *Porubský Nikolett* lapunknak elmondta: az olimpia hetének keretén belül óvodásaink megismerkedtek az olimpia fogalmával, majd az elméleti információk mellett kipróbálhatták az óvodás korosztályban is végezhető sportágakat. A sportnap reggelén örömmel indultak a helyi sportpályára, ahol az ovisek összemerített ügyességüket. Az olimpiai láng meggyújtásával kezdetét vette a verseny. A cél nem a helyezések, hanem az együtt mozgás öröme. Ez a hét kitűnő alkalom volt arra, hogy a gyerekeket közelebb hozzák a sporthoz.

(miriák)

Az óvoda felvétele

O z n á m e n i e

Mesto Kolárovo oznamuje, že v dňoch 09., 10. a 11. decembra 2011 usporiada

„VII. ročník vianočných trhov a vianočného kultúrneho programu”,



na ktorý aj touto cestou pozýva podnikateľov – predávajúcich. Povolenia na predaj sa vydávajú od 05. decembra 2011 na Mestskom úrade v Kolárove.

Na tradičné vianočné trhy srdečne pozývame spotrebiteľskú verejnosť a milovníkov kultúrnych podujatí.

Dr. ADRESA PADLOVICSOVA
PREKLADATEĽ
slovensko-maďarský preklad
magyar-szlovák fordítás
tel. 0905 912 553
e-mail: padlovics@xnotkn.sk

DUO
Otváracia doba:
Po-pia: 8:30 - 17:00
So: 9:00 - 12:00 h

NÁBYTKÁRSKE DOPLNKY
VELKÁ AKCIA
VODOVODNÉ BATERIE
od 62 €
NEREZOVÉ DREZY
od 38 €
KAMENNÉ DREZY
od 163 €

Víno Komárno
VIANOČNÉ DARČEKY
PRE ZAMESTNANCOV!
www.vino.weblahko.sk
Adresa:
Mestská tržnica prízemie
č. 48. Komárno
0905 959 556



KOM Polster s. r. o., PLZ – 945 04, mit Sitz in Komárno – Nová Stráž, Hlavná 78,
deutscher Polstermöbelhersteller in der Slowakei,

sucht:

- Sekretär-in / Assistent-in der Geschäftsleitung,
- Holz- Ing. für die Produktionsleitung,
deutsche, ungarische und slowakische Sprache, Vollzeitarbeit,
anspruchsvolle Tätigkeit mit hoher Flexibilität!

Bewerbung schriftlich an doortec@gmx.de oder Tel.: 00421911160218 oder 00421911400788



Szilveszteri party Silvestrovské party

**HOFFER étterem
Reštaurácia HOFFER**

**Vacsora
- Večera**

Belépő - Vstupné:

40 €

**Zene - Hudba:
Csóka Eli**

Tombola

*Jó szórakozást kívánunk!
Prájeeme Vám príjemnú zábavu!*

**Jegyelővétel a 0911 445 101-es számon, vagy az étteremben!
Predpredaj vstupeniek na tel. č: 0911 445 101, alebo priamo v reštaurácii!**